TEST 17 2009. GODINE

IMponseoa Gpojesa 2— w25 ymaruti 32 siup Gpojesa 8.5 n 3 34,

LA | =

MecTo aa pai:

Mocrynak obasesan - 1 moen
-f,34
24
. Hapaswymarn —— .
167 : 8
MecTo B paj:
4 2.8y 5.9t 57
‘14= ['.']—__='_—=2'=4
167 & ) et 2 2
| Mocrynak obaseian - | noen |
3 PacTaniTi Ha MUHNOME HIpase:
A} 90 - 18

B) dxy— 16y
MecTo 34 pan

A) 90’ =16 = (3a) -4 = (3a-4)-(Ia+4);

E) 4y -16x"y = dxy(l-4x)

Mecrynax nuje obaneian
Tavan anrosop nog A) - 0,5 noens
Tatian ogrosop nog b) - 0.5 nocua

A) (3a=4)(3a+4) B) dxy(l-4x)
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Ha rpaduky cv npoxasame HajBHIIE W HAJHHAL JHCBHA TeMIeparypa ¥ ToKY jeame
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& Hajmrmma temmeparypa
o Hajmnxa Temneparypa

A) Kor nana je sabeaescHd HaBRIua remieparypa’

By Kor gama je sabencaena najpcha painuka manely najbume o HajHiKe TCMOCPATYPE I
KONMKY J& Ta paznnka y crenernsa’

A) Hajsnma temneparypa sabencseHs je y cpeay;

E) Hajsehn paannka namely uajsuine u najumse TeMueparype sabeaesena je y nonejenag
W TE pAiIMKa je ssHocuna 1570

IMocTynak uuje ohapean
Tawan ograsep neg A) - 0.5 noena
Tauan aaroeop nog b) - 0,5 noen:a

Al ¥ cpeay B) ¥y nonepemas  15°C,




5 Oppeaurn rauxy A umja je opauunara -2 ko opunaga rpadmxy  dyvueigine
y=—-3x+ 1
Mecro qa paa:

Tauka A{x, -2) mpunaja rpaduky gyusuuje y=-3x+1 jeguno axo je

=2 = =3x+l,

TO jecT;
3r = 241,
Iy =3,
xml,

Tpamena rauka je 4 = 401, -2).

| Hoecrynak obaneian - 1 noen

A(l, -2}

G, KBEra je EyIUbeHn HE CajMy KHUrE ca nonyeros o 20% o poabena je 656 anuapa. Koanka
je uend Te Kmure bes nonvera?
MecTo 3a paa:
Heka je v nema cwure Gea nonyera, Taja sawu

B 656 = 100 X,

OAdKNE jE

656100
&0

x = B0 auuapa.

Mocrynak ofapeian

Tavuro nocrasheda “dopuyvaa”™ - 0.5 noena
¥ieyumo 1 nocw

20 aunapa




7 Mapko je sucox L5Sm w crojn mopea japlona Koji j¢ OpTOTOHANAH HO BOJOPABHOM
OgoMHHEY, ¥ jeasos TperyTey, aysnde cenxn Mapia o japbona oy 0.5 m u 6 m. Oapeauri
BHCHHY TOr japGona,

MecTo 33 pag
Mapwo w meroBs cedks  onpelyjy  jenaw
HpAROYIIH TPOYIao co Katerama @ = Lim u
b = (,5m. Ha nere maqmm, japbon B merosa
cenxa oapeljvly npasoyrnm  Tpoyrao ca
Karetama a’ = h u b = 6m, rae je h
BHCHEA TOr japiona.

Oarosapajyhe cTpannue Ta jABa Tpoyraa cy
HnapanciHe, 1a ol ]1.MH_I|}' nere ¥Vrhoec. JaTo
€Y TH TPOYTAOBE CAHYMIL, A €Y ILHXOBE
ofrogapajyhe  TpaRine  NPONOPUNRGHIHE,

Tume je:
ara =4k
hil5 = 6:05 ¢ a2 *
0.5k = 6-15 NMocrynak ohareian
I a5 Tarme nocrastens nponopunja = 0.5 nocua
?I: = 942 (nuje norpebng of jammene
- 0 CAMHHOCTI TPOY o6}
=18

TpameHa sncusa japiona je § = 18 m.

% Peanny eHeTes jeasaunna
[s=5)(x+5)-(1-3y)=x"+4
(Zx+p)—p-{p+2)= 1—_1':.

Meoro 50 pai;

Mpusenon dopayie 18 paanuky KEBagpata i HojeAHOCTARLRALEM jeanaunna, Jobuja ce:
(x=5) (x+5)=(1-3y)=x"44

Jy=30
Lt y)—y-(p+2)=2-y Ip—y=1
{ ¥)—¥-1 ] 2x-y=12
P -25-1+3y=x"+4 y=10
1:4—_1'—_1':—2_1':1-}': 2x—=10=2
A —x e 3p=4426 y=10
Ix—y-v a4y =2 2x=12
y=I10
=06

Hocryvnax obaseian
Tavuuo wipauyuara jeans nposenksuss - 0.5 noena

Pemrese encresa je ypehenn nap (6, 10},



g AK0 cy OmmAKe KAO MO HPUAOMCHOM UPTEKY I
LBAC = 50%, ojpeanty HatHaveHe yrnose a u b

MecrTo 28 paa:

Tpoyrao OAB je jennakokpaki, na je . £480 = 50°,
ITps Tom je 3bup yrioss ¥ ToM

Tpoyray jenquak 180° na us

@+ 50+ 507 = 180°

chean ga je & = 80°,

Yreao f je onepudepnjckn, & yrao @ UeHTpAIHH yIao Hal werns aykos A8 Jaro je
@ =28, rojecr 28 = 807, Tpuseun yrnosmcy e = 80° u f = 40°.

Mociyvnak obabsesan
(¥ROMMKD YyaeHnK YIKe che YIA0Be
W UPTERY HPREHATH M 10 Kad 00CTYIaK)
Taumo uspauyuar viao a - 1.5 noena
Tasimo wrpaayuar viao f - 0.5 noenas

Tpamenn yrnoau ey @ = 80° n § = 40°

jo.  Tospuinna Gasc NpagniaHe MCTROPOCTRMHE NpHIMe je 49 em’, @ BHCHHG npiaMe je 3 om
Hapouynats nospuinsny npuase.

MecTo a8 pa:

Lasa npasnane MeTBOPOCTPANE NPHIME jo KBAPAT (BUIeTH UpTex), na uy B = o 1o jecr

49 = a*, noGujano o = Tem, Kako je weHa wucuns f = 3om, TpOKcHD NOBPLIMHL
npHIMe je

P=218B+M, E
P=3ia+daH, i
! H
P=12.4944.7.3, :
P o= 98484, !
P = 182 em’. i
[}

Mocrynak ofasesan
Tauno mapauyuara ocuorng ueuya npuisve - 0,5 novna
Taumo wipauyuat nospuinna npuise - 0,5 noeda

P=1%2cm".




11. “'ipa"i}-“l.l'l It FANPCMEHY NPARHIHE HCTROPOCTPAHES NHPAMMKIC dKO J© OCHOBHA HBMLUA 24 cm,

o anoresa 20 cm.

Mecro 9a pay:

Npusenos Nuraropuse Teopeme va Tpoyrao S (BHaeri upre ), Jodujame sucidy H
NHpaMBAC:

H' = .*.-'-(ﬂ‘_
L2)

HY = 20" —12%,

H? = 256,

H = l6cem.

Tpasena sanpesinta je.

N B-H
=
po= :r'-HI
3
P o= 57ﬁ-lf:|~ A
3
F = 3072 em’.

IMocTymak obanesin
Tauno wipauynara sucuna H nupavuae - | noen
Favmo wipaaysara saupesina nupasnae - 0.5 noena

¥ = 3072 ¢m’




12, Tosuna necka nma oGank Kyie wijs je oBus ocnose 8T m. o sienda 3 m, Koanko kyOnnx
MeTapa Necka HMa vV T0) roMunu?

Mecro 3a paj:

Obusm ocHose Kvie je & = 8 m, na 1obnjamo
fr = Irm,

T0 ject
r o= 4m.

Tpaxena sanpexuna je

Vo= ﬂ.”.
3

- r".!r-H'
3

¥ - x-3
3

Vo= l6rm',

Juanin, ¥ o] rosuan nya 167 m' necka.

Mocrynak ohageian

Tarino WAy AT ey IpetHis ocnone Kyne - 0.5 noena
Tariino n3padynara yanpesina kyne - 1 noen

y Toj romis wsa 6w m’ necka.




13, Majka nma 30 roawHa, a ol O ronsa, 33 koinko roianna he saja GuTe SeTipn nyTa
CTApH}a 0 cHia’

Mecto 3a paj:

[locne x rogusa Majka he usarn 30 + v, a cun 6 + 3 rognne. [pesa venosy 12131k Ban:
W+x = 4.(6+x),
+x = 2d+4x,
r=dr = 3430,
=3x = =6,
x=1

locrynas odaneian
Tauno nocraswens jeanaunna - 0,5 noewa
¥evoua | moen

Majka he GUTH SETHPH NYTA CTAPHIA 04 CHHA 18 2 FOjiMHE.

14, AK0 Cy Dogaun K30 HY OPRADKCHOM 4
UPTERY, GAPEANTH PacTojame J wisehy
Tauke A mepemamTa S aysu BC

Mecto 3a paa:

5em 13em
Y npanoyrios rpoyray ASC pawu:
BCY = ACT— AR,
o= 60—
BC 169 —235, 5 :
BC® = 144, B K] £

BC = 12 em.
Opasne je B85 = bom . oo ce 03 npasoyriaor rpoyraa 488 nobuja:
A5 = AR+ BS?,

AF* = 546",
A5 = 25436,
AS* = 61,

Mocrynax nfaretan
Tauno uspanynara karvera BC - 0.5 nocaa
Taunmo wpatyuare operojamke o = A8 - 0,5 noena

d=s AS = Jﬁcm.




15, Tospumna garor keaapara ABCD je 144 em’,
OppeanTs NOBPIIMEY KPYFD & 4HjH j¢ WeETap
CPEAMINTE & TOr KRAADATE W KOJH  HETOBY
crpaniuy A8 fenn ua TpR jeanaks geu.

MecTo 3a pas

Hexa pe o crpanima nocsMaTpanor Keagpata. Kako

jea’ = 144 to0je a = 12em.

Osnaunmo ca M N Touxe ¥ KojuMa Rpyr & ceue

crpansny A8 # ca T epensmre Te erpanuee, Taga

je

H MT:llazl—a.
23 [

Tpovras MTS je npasoyrian, na 5a noaynpeaHng r
Epyra & soskn:

-

e

rtom A0

S =

=

IMospuinna kpyra & je:
P =,

P = 40 cm’.

Hocrynak ofaneian

Tauno WIPAMYHATA CTPAHKNS KBAApaTa - 0.5 noena
Tauno wipanyuar noayupeank kpyra = 0.5 nocua
Taume wipauyuara noppiinEs Kpyra - 0.5 noena

P= 40x cm”.




JIMjEroBANa NPaBRAHE YETBOPOCTPEHE NPHIME HATHYTA j¢ npeMa

6. . = 0 6l S
pasii ocnose Doy yraowm o 60% Axko je arjuronana ocsope
b‘.IE i, HIPpAMYHaTH SanpesMuny npHiMe.

MecTo sa pan:

Tpoyrao ACC, je npaBoyriam ca jedHHM YIIOM of b, &)
607, g rpoyrae AEC, je jeqHaKoCTPAHIMHA (BILCTH / 10
APYrH UpTeX), na je merosa crpannua AE = 24, ‘ '

oaocny AE = llﬁtm. Bucuna npuwime f je : ;
A =T K

srciann tpoyveaa AEC, na he burn:

AE 3 i

H = : ;
2 : &
124243 “:"__ T -
.

6+ cm #
Kako je anjaromana ocuose d = a2 . Guhe: 4 " L]

f:-JE - f!-u'r,;,.

a = bem.

H =

H

TpakeHa 3anpemMuna je:

¥V =28-H,
V=a-H,
V = 3666

v

2166 em’

HNocryvaax obaneian
Tauno wipauyaara Bucuns H opuive - 0,5 noena
Tauno vIpaIynars OCHOBHA BBNUS o upusve = 0.5 noenn
Tammo wypasviara Janpesuns npuisve - 0.5 nocna

F = 2166 cm’.
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Epyr noaynpedHuka 12 cm J10anpyie Kpake 1aror

semma vam GBIV PHaamamsasss s mamais smees i maasie arsa

MecTo u paja:

Youusmo, upso, aa je £LASE = 120° (snaern upremd.
Haspwe, sbup yrnosa gerronss ASE e 3607, a
YETOBH Koj TeseHa 4 o B ¢y npasu, na je:

LASE = 360°—(90°+90°+ 60°) = 120°.

C apyre crpade, noppuinea deatouwaa (JASE jeamaga
& NOBPUIMHA  JEAHAKOCTPAHHYHOD Tpoyrna (85
crpannie 24 cm. Tpamena DOBMIINHA JeaHakd Je

PRI NOBPIUNHG ACTTONAS W KPYAKHOU HOSHKD i
HeHTpianis yraos 120

243 12871200 8§76 144n
4 3600 4

P=

% 8

= 1445 -48r = 45{3ﬁ—x'cm“,

Maocrviak ofasesan
Tano wipauynara nospunna 1earonia - 0.5 noena

Veyinmo 2 moena.

Tauno WIpaynara nospuIKES Kpyanor neeara - 0,8 noeuny

43{31}5—.‘1’}1.‘“1:
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MaremMaTuka
Tect 2
Kiby4 32 onemuBame

OINITE ¥II¥TCTERO 3A OLEBLHBAILE

H_Il.r:f"l T OO HEAIERC ,J.I.'TIJHHIII.UL' HAYTHH Ha KfJ_'iII CooUCIbY e CRAKH ILOTCRILHE S VTR, ¥ onmrras
YOYTCTRIMA 3 OICH RS .'l'.‘l'-_tllllllh'ﬂl'lt ¥ OHe Cil'f}'ﬂlﬂi_l.t EOJC MOry ia fl?j-lﬂl: ¥ WIroBROpPHMA Ha
POANHYETA NHTALA, 4 KOja JC BIGKHO Q0 CAH OO BItH peme il Iirl.‘,,]l-[lil.'] BRI RO,

1 3ajiarak cit MCNParHHM DOCTYHIROM W TAMHHNM PESYITaTeM (arosopon) Ao0Hja MakcamMaiin
Gpo) mocia bed obawpa go an je palien Ha APYTIE A 01 OHOT Kol npeaniha Ky

2. boposn ce me oabnjnjy 4KO TAUAH PEIVITAT (peuicike. oaropop) mmje youcan ¥ evhuuy
npeasuiieny 1a pesviroTe

3 Japarok ¥ kOME ¢ HOMBLYIE MOpHA JeIHHMEA Go0H1a MAKCHMATAR DpO) MOCHE YAK RAKD Ta

JEAMHHIE HIJE HANHCAHA,

4. Makcunansy 6poy moena Jofma ce 1 tTaudo ypahen aaTak ¥ e Poilesy noCTojn calka
(AN UPTEH ) HAKD Ta CANES (UPTeK) HIje _\-'pdt}uﬂﬂ, OCHM R0 €C TO HIPHUMHTO TPRaHEH.

5. boaosu ce He oabnjajy ako je UpTeH ¥ 3ajarky Tauno ypalcH rpaduiTHOM 0X0BKOM

6, Iperagaan youcyje Gogore v npeaaubeny kyvhiny nopes :agaris. 3a norpemso ypahet tagarag
¥ Kvhuy yomcaTi Hyay, a 5a HeypaheH sagarak ynucarn upry.

7. VEOANKO je YUCHHE HABNCA0 TaMaH PCIyaTar (Pellehe) i HIje YPaano nocTynar v salaiunma y
KojiiMa j¢ noctynag norpeban, qoGuja wyna nocta.

B, VEOIHMKD je yYCHME YOUHO IpellEy B NPpCcUpTao A¢0 DOCTYIKL B NaKkel TOra Ypaino Tauno
gdarak, goduja makcumanan Gpoj nocsa npeasihenny 3a Taj suawTak,

9. bpoj t ce MOpa VIHCHBATH H TOKOM HIpajc 34A4TEA H Y OLrOBOPY 4KO j¢ TO ¥V TCKCTY
HaIHAYeHD,

www.matematiranje.in.rs
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